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ZAKLJUČCI

sa tridesete  (30.) sjednice Školskog odbora


Zaključak 1.
Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.


Zaključak 2. 
Zapisnik sa 29. sjednice Školskog odbora je jednoglasno prihvaćen.


Zaključak 3.
Temeljem članka 58. Statuta škole Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa sa učiteljem matematike Ronaldom Đivoje, magistar inženjer strojarstva, 32 sata tjedno, nepuno određeno vrijeme, na temelju članka 107.st.13. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Zaključak 4.
Temeljem članka 58. Statuta škole Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa sa učiteljicom likovne kulture Anđelom Čipčić, magistra katehetike, 4 sata tjedno, nepuno određeno vrijeme, na temelju članka 107.st.13. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Zaključak 5.
Temeljem članka 58. Statuta škole Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa sa stručnom suradnicom knjižničarkom Lucijom Susović, magistra francuskog jezika i književnosti i magistra edukacije talijanskog jezika i književnosti,  20 sati tjedno, nepuno određeno vrijeme, na temelju članka 107.st.13. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.


Zaključak 6.
Odluka o usvajanju Nacrta Statuta Osnovne škole „Braća Glumac“ je jednoglasno usvojena. (prilog 1.) 



Zaključak 7.
Odluka o usvajanju Pravilnika o radu Školske knjižnice Osnovne škole „Braća Glumac“ je jednoglasno usvojena. (prilog 2.) 



Zaključak 8.
Temeljem članka 58.statuta škole Školski odbor jednoglasno usvaja  Financijski izvještaj za 2023.g. 


Zaključak 9.
[bookmark: _GoBack]Odluka o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2023.godinu  je jednoglasno usvojena. (prilog 3.)
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