
OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA GLUMAC“

ŠKOLSKI ODBOR

KLASA:602-01/21-02/50
URBROJ:2145-1-06-21-1
Lastovo, 21.listopada 2021.godine
ZAPISNIK SA 6. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE DANA 12.LISTOPADA 2021. GODINE S POČETKOM U 14.10 SATI
Nazočni: Majana Engelbreht, Goran Pavelin, Anita Jančić Lešić, Stefanie Milka Čihoratić, Jasenka Šantić,
Izostali:, Martina Bašić Ivčević, Marina Antica
Ostali nazočni:  Vedrana Ortika Medini, v.d.ravnateljica, Ivana Ivelja, tajnica
Majana Engelbreht, zamjenica predsjednice, otvaram 6.sjednicu, utvrđujem kvorum, dajem dnevni red na usvajanje sa nadopunm 5.točke „Razno“. 

DNEVNI RED:
1 Prihvaćanje Zapisnika sa 4.sjednice Školskog odbora (u privitku)

2. Prihvaćanje Zapisnika sa 5.sjednice Školskog odbora (u privitku)

3. Davanje prethodne suglasnosti v.d.ravnateljici škole za zapošljavanje učitelja glazbene kulture temeljem raspisanog natječaja od 28.rujna 2021.g. i temeljem provedene procedure prema Pravilniku o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole „Braća Glumac“

4. Rebalans 

5. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 
Ad.1. Prihvaćanje Zapisnika sa 4.sjednice Školskog odbora (u privitku)

Majana Engelbreht, zamjenica predsjednice, zapisnik ste dobili u privitku, ima li primjedbi nadopuna? Nema. Dajem odluku na usvajanje. 
1. Prihvaća se Zapisnik sa 4. sjednice Školskog odbora.

Odluka je jednoglasno prihvaćena.

Ad.2. Prihvaćanje Zapisnika sa 5.sjednice Školskog odbora (u privitku)
Majana Engelbreht, zamjenica predsjednice, zapisnik ste dobili u privitku, ima li primjedbi nadopuna? Nema. Dajem odluku na usvajanje. 

1. Prihvaća se Zapisnik sa 5. sjednice Školskog odbora.

Odluka je jednoglasno prihvaćena.

Ad.3. Davanje prethodne suglasnosti v.d.ravnateljici škole za zapošljavanje učitelja glazbene kulture temeljem raspisanog natječaja od 28.rujna 2021.g. i temeljem provedene procedure prema Pravilniku o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole „Braća Glumac“

Majana Engelbreht, zamjenica predsjednice, dajem riječ v.d.ravnateljici škole.
Vedrana Ortika Medini, v.d.ravnateljica,nakon raspisanog natječaja za učitelja glazbene kulture javio je jedan kandidat, Branko Nikolić, prijava je potpuna, pravodobna i kandidat udovoljava uvjetima natječaja. U natječaju smo uglavili i probni rad. Ovim putem tražim suglasnost za njegovo zaposlenje.
Majana Engelbreht, zamjenica predsjednice, dajem odluku na usvajanje.

1. Temeljem Statuta škole članak 58. Školski odbor daje prethodnu suglasnost v.d. ravnateljici škole za zasnivanje radnog odnosa s učiteljem glazbene kulture Brankom Nikolićem, profesor teorijskih glazbenih predmeta, 20 sati tjedno, nepuno neodređeno vrijeme.

Odluka je jednoglasno prihvaćena.
Ad.4. Rebalans
Majana Engelbreht, zamjenica predsjednice, dajem riječ v.d.ravnateljici škole.

Vedrana Ortika Medini, v.d.ravnateljica, nažalost zbog malog broja djece imamo malo i novaca i onda smo u situaciji da dobro promišljamo što platiti tj.da li se nečega odreći jer stojimo financijski loše. Moramo napraviti rezove, nakon razgovora sa pročelnicom nismo došli do još novca. Škola ima puno manje novaca nego li nam stvarno treba, a racionalno trošimo i ne kupujemo ništa što bi se smatralo nekakvim luksuzom. U među vremenu su nam se dogodila 4 neplanirana troška. Trošak odvjetnika nismo mogli ni predvidjeti ni planirati jer nakon što je Đorđe Mileusnić tužio Školu morala sam angažirati odvjetnika. Nadalje, budući smo za isti broj djece kao i prošle godine naručili radne materijale koje financira Županija kupili još i neke dodatne materijale misleći da će nam se platiti, Županija nam nažalost neće financirati već sam u kontaktu sa Općinom Lastovo i Parkom prirode ako nam budu mogli donirati oko 7.200,00 kn. Naručivali smo kutije za rad umjesto radnih bilježnica koje su duplo skuplje, ali i bolje za rad djeci i sada se dogodilo da imamo problem s plaćanjem. Isto tako i natječaj za ravnatelja koji se mogao objaviti u siječnju i koji košta oko 4.000 kn pa trgovački sud itd. još par tisuća kuna, doduše ja sam vas požurivala. I Povjerenstvo koje treba doći iz Korčule nam je isto financijski problem, to košta par tisuća kuna. Povjerenstvo je imenovano od strane Županije, ali mi ih moramo platiti jer one rade u školi u Korčuli. Plaćene su po ugovoru o djelu jer nemamo drugačiji način za platiti. Iz županijskog ureda za financije smatraju da treba voditi računa o svakoj stavki proračuna kako ravnateljica i voditeljica računovodstva tako i Školski odbor.
Rasprava se nastavila u tom smjeru, davali su se primjeri kako bi škola mogla početi zarađivati npr. iznajmljivanje dvorane, dvorišta kinu Mediteran isl.

Majana Engelbreht, dajem odluku na usvajanje.
1. Temeljem Statuta Škole članak 58.Školski odbor prihvaća Rebalans financijskog plana za 2021.g.
Odluka je jednoglasno prihvaćena.

Majana Engelbreht, , dajem još jednu odluku na usvajanje.

1. Temeljem Statuta Škole Školski odbor donosi Odluku kojom se poništava Odluka o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole „Braća Glumac“ zbog nedostatnih financijskih sredstava u ovoj godini (KLASA:602-01/21-02/45 URBROJ: 2145-1-06-21-1 od 6.listopada 2021.g.).

Odluka je jednoglasno prihvaćena.

Ad.5. Razno
Majana Engelbreht, zamjenica predsjednice, otvaram raspravu po ovoj točki.

Goran Pavelin,član,razmišljao sam o mogućnosti da se kandidiram za ravnatelja, ali kako sam ušao u ovaj odbor u poziciji sam da mi kažete postoji li nešto u Statutu ili Zakonu što mi onemogućava ili kakva mi je pravna pozicija kao člana školskog odbora da se kandidiram za ravnatelja.
Vedrana Ortika  Medini, v.d.ravnateljica, vi se možete kandidirati za ravnatelja što se tiče članstva u Školskom odboru, a kao član Školskog odbora prilikom glasovanja na sjednici zastupate stav tijela koje vas je imenovalo a to je u vašem slučaju Učiteljsko vijeće.

Goran Pavelin,član, nekim sam kolegama rekao, nekima nisam da ću se kandidirati za ravnatelja, nisam svima, ali imao sam jednu malu neugodu, od jedne kolegice koja je očekivala da se neću prijaviti kako sam obećao, ali malo sam razmislio, pa je bilo malo tenzijica, ali ne vjerujem da će to loše završiti. Jučer smo malo povišenije razgovarali, ona je otišla u liječnika jer se osjećala nervozno kako sam čuo. Osjećam se i ja revoltiranim činjenicom da zaista postavljam pitanje smijem li se ja javiti na natječaj. Dakle ispada da ja već unaprijed dobivam, kao da sam se već kandidirao i dobio. Već sam pripremio anketu za sve dionike lokalne uprave, kolege i roditelje. Želim raditi kako mislim da je dobro. Imam iskustva na projektima i uhvatio bi se u koštac ako mi se pruži prigoda. Situacija nije idealna, to je izazov. Donio sam odluku i krećem s tim.
Predsjednica je zaključila sjednicu. Dovršeno u 14.50 sati.
Zapisničar                                                                                          Zamjenica predsjednice
Ivana Ivelja                                                                                        Majana Engelbreht
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