OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA GLUMAC“

Broj:38 /2019
Lastovo, 5.veljače 2019. godine
ZAPISNIK SA 25. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE DANA 5. VELJAČE 2019. GODINE S POČETKOM U 12.40 SATI
Nazočni: Daniela Rizvanović, Andrea La Volpicella, Zdenka Simić, Ivka Barbić, Jasenka Šantić, Jakša Škratulja
Izostali: Anita Jančić Lešić
Ostali nazočni: Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, Ivana Ivelja, tajnica

Daniela Rizvanović, predsjednica, pozdravljam nazočne,  utvrđujem da postoji kvorum, izostala je samo Anita Jančić Lešić. Dajem sljedeći dnevni red na usvajanje:
DNEVNI RED:

1. Usvajanje Zapisnika sa 24. sjednice Školskog odbora (u privitku)

2. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za prestankom radnog odnosa  s Petrom Grgurevićem učiteljem tehničke kulture temeljem I.Aneksa Ugovora o radu od 21.rujna 2015.g. Klasa: 602-01/18-01/77, Ur.broj:2145-1/18-1 od 2.veljače 2018.g.

3. Razno


Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad.1. Usvajanje Zapisnika sa 24. sjednice Školskog odbora (u privitku)
Daniela Rizvanović, predsjednica, zapisnik ste dobili u materijalima, ima li primjedbi, nadopuna? 

Daniela Rizvanović, predsjednica, dajem odluku na usvajanje.

1. Prihvaća se Zapisnik sa 23. sjednice Školskog odbora.

Odluka  je  prihvaćena sa 4 glasa ZA.
Ad.2. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za prestankom radnog odnosa  s Petrom Grgurevićem učiteljem tehničke kulture temeljem I.Aneksa Ugovora o radu od 21.rujna 2015.g. Klasa: 602-01/18-01/77, Ur.broj:2145-1/18-1 od 2.veljače 2018.g.

Daniela Rizvanović, predsjednica, po ovoj točki dnevnog reda dajem riječ ravnateljici Škole.

Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, sad je tu cijela priča s kojom ste vjerujem upoznati.Znači, ja sam lani nastavniku Grgureviću odobrila izvođenje izborne nastave tehničke kulture, naravno nisam dobila pismenu suglasnost Ministarstva, usmena se ne računa, na osnovu toga je došla inspekcija početkom rujna 2018.g. Rješenje inspekcije kojom se zabranjuje rad Petru Grgureviću u izbornoj nastavi nisam mogla provesti jer su postojale 2 žalbe. Nedavno su došla rješenja po žalbama, koje su neosnovane, pa sada postupam po Rješenju Inspekcije. Ukida se izborna nastava i daje se Izvanredni otkaz P.Grgureviću. 
Trebam vašu suglasnost za prestanak radnog odnosa kojima se obavljala izborna nastava. Ove školske godine izborna nastava nije ni krenula, očekivala sam ovakvo rješenje pa nisam htjela je uvoditi za par mjeseci, za studeni i prosinac nije ni dobio plaću za izbornu nastavu. U biti se odluka inspekcije već i provela samo ne službeno jer se službeno čekalo rješenje po žalbama.

Daniela Rizvanović,predsjednica, zapravo se odluka inspekcije djelomično provela jer se provela utoliko što spomenuti nastavnik nije održavao izbornu nastavu tehničke kulture, a bio je plaćen do studneog 2018.g.
Vedrana Ortika Medini, ravnateljica,bio je plaćen dok nisam vidjela što učiniti,dva mjeseca mu je bilo plaćeno jer mi je trebalo vrijeme, pošto nisam mogla provesti rješenje inspekcije, tražila sam na koji način mogu uskratiti plaćanje jer on to ne radi.
Daniela Rizvanović, predsjednica, dajem odluku na usvajanje
1. Temeljem članka 24. Statuta Škole Školski odbor daje ravnateljici Škole prethodnu suglasnost za prestankom radnog odnosa sa Petrom Grgurevićem temeljem I.Aneksa Ugovora o radu od 21.rujna 2015.g. Klasa: 602-01/18-01/77, Ur.broj:2145-1/18-1 od 2.veljače 2018.g.

Odluka je jednoglasno prihvaćena.

Ad.3. .Razno
Daniela Rizvanović, predsjednica, dajem riječ ravnateljici.
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, ja bih vas htjela nešto obavijestiti, za cijeli sam ovaj cirkus definitivno ja odgovorna. Razmišljala sam više o radnom mjestu učitelja fizike i tehničke kulture, mada je ispalo ishitreno i ne baš pametno. To što smo malo Ministarstvo oštetili za par mjeseci što je primao punu plaću, svo zlo s tim, ako bude traženo to možemo i vratiti. Nadalje, ovo što ću sada reći neka nam samo bude pouka za ubuduće, bila sam nedavno na sastanku ravnatelja Dubrovačko-neretvanske županije i bilo je riječi o projektima za vrtiće što mi nismo proveli, svi projekti su odobreni, vrtić iz Blata uspio je zaposliti još 5 novih ljudi akonto projekta. 
Daniela Rizvanović, predsjednica, ravnateljice ja se nadam da smo to apsolvirali. Mislite li da je to opet na nama ili na Općini?

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, općina je trebala odluku školskog odbora želimo li ili ne želimo projekt. To je bila općinska stvar.

Andrea La Volpicella,član,ako se već nešto očekuje, suglasnost i slično, trebaju biti sve informacije jasne i konkretne, da bi Školski odbor mogao donjeti odluku. 

Predsjednica je zaključila sjednicu. Dovršeno u 13.00 sati.
Zapisničar                                                                                          Predsjednica
Ivana Ivelja                                                                                      Daniela Rizvanović
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