OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA GLUMAC“

Broj: 163/2017
Lastovo, 10. svibnja 2017. godine
ZAPISNIK S 3. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE DANA 10. SVIBNJA 2017. GODINE S POČETKOM U 13.20 SATI
Nazočni: Andrea La Volpicella, Zdenka Simić, Jakša Škratulja, Ivka Barbić
Izostali: Daniela Rizvanović, Anita Jančić Lešić, Jasenka Šantić
Ostali nazočni: Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, Marinela Giljević, tajnica

Jakša Škratulja, zamjenik predsjednice, pozdravio je nazočne, opravdao izostanak predsjednice Daniele Rizvanović te utvrdio da postoji kvorum. 
Budući da većina s prošle sjednice nije prisutna, predlažem da se iz dnevnog reda u Pozivu, točka 1. Usvajanje Zapisnika s 2. sjednice Školskog odbora, uvrsti na sljedeću sjednicu Školskog odbora, a da se doda točka Razno. Stoga dajem sljedeći dnevni red na usvajanje:
DNEVNI RED:
1. Verificiranje mandata imenovanih članova iz reda osnivača (temeljem Odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole „Braća Glumac“ Klasa: 602-02/1701/04, Urbroj: 2117/1-01-17-23), koja je primljena 28. travnja 2017. godine)

2. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, obavijest novoj članici, Školski odbor je konstituiran dana 14. travnja 2017. godine jer je bila imenovana većina članova i od tog dana teče i Vaš mandat. Dana 28. travnja 2017. godine od Županije je primljena Odluka o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole „Braća Glumac“iz reda osnivača. Temeljem primljene Odluke predsjednica je sazvala sjednicu kako bi se Vaš mandat verificirao.
Ad.1. Verificiranje mandata imenovanih članova iz reda osnivača (temeljem Odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole „Braća Glumac“ Klasa: 602-02/1701/04, Urbroj: 2117/1-01-17-23), koja je primljena 28. travnja 2017. godine)
Jakša Škratulja, zamjenik predsjednice, pristupa verifikaciji provjerom identiteta, a temeljem dostavljenog mu akata o imenovanju:
· Odluka o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole „Braća Glumac“ Klasa: 602-02/1701/04, Urbroj: 2117/1-01-17-23

Navedeni akt je sastavni dio ovog zapsinika.

Temeljem navedene Odluke, kao predstavnici osnivača u Školski odbor imenovani su:
1. Anita Jančić Lešić

2. Ivka Barbić

3. Jasenka Šantić

Imenovana predstavnica osnivača Jasenka Šantić opravdala je svoj izostanak, dok Anita Jančić Lešić nije. Stoga će se njihova verifikacija izvršiti na jednoj od sljedećih sjednica na kojima budu prisutne. Danas ćemo verificirati manadat Ivki Barbić.
Jakša Škratulja, zamjenik predsjednice, dajem odluku na usvajanje:

1. Temeljem članka 33. Statuta Škole verificira se mandat imenovanoj članici iz reda osnivača, Ivki Barbić.

2. Verifikacija mandata ostalim imenovanim članicama iz reda osnivača, Aniti Jančić Lešić i Jasenki Šantić, izvršit će se na jednoj od idućih sjednica na kojima imenovane bude prisutne.
Odluka  je jednoglasno prihvaćena.

Ad.2. Razno
Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, novoimenovanoj članici želim uspješan rad u Školskom odboru. Djelovanje Školskog odbora propisano je Statutom škole, od 24. do 90. članka. Na konstituirajućoj sjednici Školskog odbora za predsjednicu Školskog odbora izabrana je Daniela Rizvanović, a za njenog zamjenika Jakša Škratulja. 
Ravnateljica upoznaje novu članicu s pravima i dužnostima članova Školskog odbora.

Ima li pitanja.

Ivka Barbić, član, sve je jasno.

Zamjenik predsjednice je zaključio sjednicu. Dovršeno u 13.40 sati.

Zapisničar           






Zamjenik predsjednice                                                                                 
Marinela Giljević
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