OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA GLUMAC“

Broj:305/2019
Lastovo, 27.svibnja 2019. godine
ZAPISNIK SA 31. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE DANA 26. LIPNJA 2019. GODINE S POČETKOM U 12.00 SATI
Nazočni: Daniela Rizvanović, Andrea La Volpicella, Zdenka Simić,  Jakša Škratulja
Izostali:, Anita Jančić Lešić, Ivka Barbić, Jasenka Šantić
Ostali nazočni: Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, Ivana Ivelja, tajnica, Snježana Lešić,pedagoginja
Daniela Rizvanović, predsjednica, pozdravljam nazočne,  utvrđujem da postoji kvorum, fale 3 člana . Dajem sljedeći dnevni red na usvajanje:
DNEVNI RED:


1. Usvajanje Zapisnika sa 29.sjednice Školskog odbora (u privitku)

2. Usvajanje Zapisnika sa 30.sjednice Školskog odbora (u privitku)

3. Usvajanje Pravilnika o radu škole

4. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zaposlenje više medicinske sestre u Dječjem vrtiću „Lastavica“, na neodređeno, 4 sata tjedno

5.Očitovanje ravnateljice o situaciji u Školi

6. Razno

Dnevni red  je jednoglasno prihvaćen  
Ad.1. Usvajanje Zapisnika sa 29. sjednice Školskog odbora (u privitku)
Daniela Rizvanović, predsjednica, zapisnik ste dobili u materijalima, ima li primjedbi, nadopuna? 

Daniela Rizvanović, predsjednica, dajem odluku na usvajanje.

1. Prihvaća se Zapisnik sa 29. sjednice Školskog odbora.

Odluka  je  jednoglasno prihvaćena.
Ad.2 Usvajanje Zapisnika sa 30.sjednice Školskog odbora (u privitku)
Daniela Rizvanović, predsjednica, zapisnik ste dobili u materijalima. 

Daniela Rizvanović, predsjednica, dajem odluku na usvajanje.

2. Prihvaća se Zapisnik sa 30. sjednice Školskog odbora.

Odluka  je  jednoglasno prihvaćena.

Ad.3. Usvajanje Pravilnika o radu škole

Daniela Rizvanović, predsjednica, po ovoj točki dnevnog reda dajem riječ ravnateljici.

Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, može tajnica obrazložiti.

Ivana Ivelja,tajnica, prema izmjenama Zakona o odogoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi dužni smo uskladiti Pravilnik o radu što je i učinjeno. Pravilnik o radu vam je svima dostavljen putem e-maila te sve što je novo usklađeno napisano je crvenom bojom. Spomenuti Pravilnik ravnateljica je proučila, prethodno se savjetovala sa sindikalnom povjerenicom Tinom Gobov Dražinić koja nije imala primjedbi na Pravilnik o radu. Školski odbor bi ga trebao usvojiti.
Daniela Rizvanović, predsjednica, budući nema nitko pitanja dajem odluku na usvajanje.

1. Temeljem Statuta škole članak 58. Školski odbor donosi Pravilnik o radu Osnovne škole „Braća Glumac“.
Odluka je jednoglasno prihvaćena.

Ad.4. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zaposlenje više medicinske sestre u Dječjem vrtiću „Lastavica“, na neodređeno, 4 sata tjedno

Daniela Rizvanović, predsjednica, po ovoj točki dnevnog reda dajem riječ ravnateljici.

Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, znamo da je u vrtiću zaposlena mediniska sestra koja ne udovoljava uvjetima natječaja, pa svakih 5 mjeseci ponovo raspisujemo natječaj. Natječaj bi trebalo raspisati u drugoj polovini kolovoza pa bi trebalo donjeti odluku o raspisivanju natječaja.
Daniela Rizvanović,predsjednica, dajem odluku na usvajanje.

1. Školski odbor će raspisati natječaj za zaposlenje više medicinske sestre u Dječjem vrtiću „Lastavica“, na neodređeno vrijeme, 4 sata tjedno.
Odluka je jednoglasno prihvaćena.

Ad.5. Očitovanje ravnateljice o situaciji u Školi

Daniela Rizvanović, predsjednica, po ovoj točki dnevnog reda dajem riječ ravnateljici.

Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, upoznala je članove Školskog odbora o jako delikatnoj situaciji u školi za koju se postupa po zakonskoj proceduri.
Ad.6.Razno

Daniela Rizvanović,predsjednica, ja sam ravnateljice vama uputila pismenim putem što se tiče dežurstva škole i inače poštivanja Kućnog reda škole.
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, dopis sam dobila krajem svibnja, smatram da si u pravu i da sam više pute upozoravana, ali od tog dopisa preostalo je bilo još 2 tjedna škole i nije bilo moguće ništa napraviti eventualno ako u novoj školskoj godini budem tu onda ću više povesti računa da se poštuje Kućni red škole i da nastavnici koji su zaduženi za dežurstvo da to stvarno i odrađuju.
Jakša Škratulja,član, i ne samo učitelji nego i učenici koji krše taj Kućni red.

Daniela Rizvanović,predsjednica, moramo poć najprije od sebe jer smo mi njima uzor pa da budemo pravilan uzor.

Zdenka Simić,član, nije ni problem samo dežurstvo nego ustvari upravljanje škole baš ne štima. Trebalo bi novu školsku godinu započeti kako treba. Kada se organiziralo ovo druženje s učiteljicom iz Vele Luke i biciklistom, pokazalo se da najobičniji posjet ne može se ostvariti bez poteškoća. Iz toga se vidi da ne funkcioniramo baš najbolje.
Daniela Rizvanović,predsjednica, mi smo i na razrednom vijeću i na učiteljskom vijeću govorili o Kućnom redu i ponašanju nas učitelja koje nije kako treba, a opet prvenstveno ravnateljice vaše nereagiranje ni na što što se događa nije dobro. Sve su to sitni dijelovi, alkice jednog lanca koji se na kraju izgradi nažalost na ovakav način kao ovo zadnje što je bilo najgore što se moglo dogoditi i na kraju nas taj lanac svih skupa guši. Te alkice tog lanca bi trebalo puno prije graditi i raditi da bude kako treba i reagirati na vrijeme, pisati službene bilješke, ragirati kada se ne pišu službene bilješke. Mora se znati što se može što se ne može, što je pravilno što nije. Takvim ponašanjem učite nas a mi uvjetno rečeno djecu da ono što ne valja zapravo prolazi. To nije u redu..
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, slažem se, međutim isto tako mislim da smo se mi raspustili puno prije moga mandata i da je to sada jedan proces za svih dovest u red, mene prvu. Ukoliko procijenim da je to meni nemoguće i da nemam potencijala za to vrlo rado ću se vratiti u razred. 
Zdenka Simić,član, vi kao ravnateljica to trebate riješiti.
Daniela Rizvanović,predsjednica, još ste nam obećali u vezi financija da ćete nas izvijestiti što ste poduzeli?
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, razgovarala sam s pročelnicom Jelenom Dadić, i pismeno je upućeno. Nije se očitovala pismeno, usmeno mi je rekla da županija nema novaca ali da će podmriti sve neophodno za funkcioniranje škole i to krajem godine. Za sada nema novaca.
Ivana Ivelja, tajnica, koliko razumijem možemo trošiti novac koji nemamo.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, za osnovne troškove  neće biti problema.
Daniela Rizvanović,predsjednica, samo bih još htjela reći da je ova školska godina bila turbulenta, mislili smo da ne može biti gore od prošle godine, a vidjeli smo da može. Ja i dalje smatram  ravnateljice da ste vi isključivi krivac za sve što se događa u našoj školi, jer je vaš posao, vi ste plaćeni da uradite sve da do ovoga ne dolazi. Više puta niste reagirali od najsitinijih stvari pa dalje i ti mali problemi se gomilaju i postaju sve veći. Maloprije ste rekli ako vidite da ne možete da ćete odstupiti. To je vaše  mišljenje i možete napraviti što hoćete, ali ako ja i dalje budem predsjednik školskog odbora (mada se pitam zašto sam tu kad ne mogu doprinjeti konkretno da nešto bude bolje) u sljedećoj školskoj godini doista ću  pratiti vaš rad i zahtjevat ću da kao Školski odbor reagiramo malo drugačije.
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, ja bih stvarno bila najsretnija da sam isključivi krivac kao što ste rekli jer bi se to onda vrlo lako riješilo.
Jakša Škratulja,član, ravnateljice vi možda niste isključivi krivac, ali ste odgovorni za sve u školi. 
Predsjednica je zaključila sjednicu. Dovršeno u 12.50 sati.
Zapisničar                                                                                          Predsjednica
Ivana Ivelja                                                                                      Daniela Rizvanović
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