OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA GLUMAC“

Broj:377/2019
Lastovo, 9.rujna 2019. godine
ZAPISNIK SA 32. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE DANA 6. RUJNA 2019. GODINE S POČETKOM U 12.00 SATI
Nazočni: Daniela Rizvanović, Andrea La Volpicella, Zdenka Simić,  Jakša Škratulja, Anita Jančić Lešić, Ivka Barbić
Izostali: Jasenka Šantić
Ostali nazočni: Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, Ivana Ivelja, tajnica, 
Daniela Rizvanović, predsjednica, pozdravljam nazočne,  utvrđujem da postoji kvorum, fali jedan član . Dajem sljedeći dnevni red na usvajanje:
DNEVNI RED:


1. Usvajanje Zapisnika sa 31.sjednice Školskog odbora (u privitku)

2. Aktualnosti vezane za početak nove školske godine 2019./2020. 

3. Razno

Dnevni red  je jednoglasno prihvaćen  
Ad.1. Usvajanje Zapisnika sa 31. sjednice Školskog odbora (u privitku)
Daniela Rizvanović, predsjednica, zapisnik ste dobili u materijalima, ima li primjedbi, nadopuna? 

Daniela Rizvanović, predsjednica, dajem odluku na usvajanje.

1. Prihvaća se Zapisnik sa 31. sjednice Školskog odbora.

Odluka  je  jednoglasno prihvaćena.
Ad.2 Aktualnosti vezane za početak nove školske godine 2019./2020.
Daniela Rizvanović, predsjednica, mi smo imali jučer sjednicu učiteljskog vijeća pa smo već malo razgovarali o početku nove školske godine. Nismo baš dobili konkretne odgovore ravnateljice na mnoga postavljena pitanja od strane i kolega i mene pa bi sada mi o tim aktualnostima pitali. Smatram  da ako jučer nismo dobili odgovore da ste sada malo bolje promislili i da za danas imate odgovore. Ja ću započeti. Zanima me zakonski status profesora biologije i kemije tj.kako ova školska godina započinje s obzirom na taj predmet. Isto me tako zanima nastava matematike, jeli stručna ili nestručna, SS knjižničar?
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, s obzirom da za neke predmete imamo nestručne učitelje sa 30.lipnja im se raskidaju ugovori o radu i početkom nove školske godine se ponovo zapošljavaju učitelji koji nisu stručni i to do 60 dana, a zatim temeljem natječaja do  5 mjeseci. Matematiku će započeti izvoditi učitelj Ronald Đivoje. Knjižničarka Snježana Ninković će započeti knjižnicu, ona je na zamjeni inače Marine Grgurević koja je na rodiljnom. Fiziku će započeti Petar Grgurević. Što se tiče učitelja biologije i kemije svi ste upoznati sa cijelom situacijom koja se dogodila. Jučer na sjednici je bilo da sam to usporila i otegla cijelu proceduru međutim morate znati svaki radnik ima svoja radna prava. Učitelj bio.i kem. je bio na bolovanju, nakon bolovanja je bio na godišnjem odmoru, pa je opet bilo hoće bolovanje neće bolovanje. Konačno danas potpisuje sporazumni raskid ugovora o radu, i od ponedjeljka 9.9. ću primiti Anitu Štambuk Marević koja je već radila u lipnju. 
Zdenka Simić,član, s obzirom da smo članovi školskog odbora, zajedno s ravnateljicom sudjelujemo u upravljanju školom, razmišljala sam s obzirom da znamo od strane ravnateljice da je jedan učitelj dobio pisano upozorenje, zašto niste ravnateljice posegnuli za zakonskim mjerama za svako kršenje zakona od strane učitelja.  
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, išla sam na dogovor s tim da sam u srpnju bila u MZO između ostalog i zbog učitelja biologije i kemije pa su me zvali i savjetovali da ovo riješim na ovaj način. Dakle ovo je po preporukama iz ministarstva znanosti i obrazovanja. 
Andrea La Volpicella, član, isto bih se nadovezala  da je ostao nedorečen na kraju stav Škole o cijelom događaju. To je izostalo.

Daniela Rizvanović, predsjednica, što se tiče Učeničke školske zadruge ove godine će je voditi kolegica Stefanie kako ste nam ravnateljice rekli. Je li to znači da imamo jednog ili dva voditelja učeničke zadruge?

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, dakle samo je jedan voditelj i to Stefanie Čihoratić. Petar Grgurević više neće biti voditelj učeničke zadruge.
Ivana Ivelja,tajnica, ja moram reći da kolega Grgurević ima 2 ugovora o radu. Jedan je ugovor na neodređeno i to za tehničku kulturu 18 sati ukupno, a drugi je na određeno, za fiziku 9 sati ukupno. Da bi ste ravnateljice smanjili broj sati iz ugovora na neodređeno tj. iz ugovora od 18 sati ukupno, onda morate potpisati i Aneks ugovora sa učiteljem. Nadalje kao voditelj je i učinio i dobio novac za jedan projekt. Postavlja se pitanje što će biti s novcima?
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, učitelj je s tim upoznat, on je i danas rekao da ide u Inspekciju u Split. On će i dalje inzistirati. Što se tiče novca nova voditeljica to može odraditi ili ćemo u dogovoru sa Županijom prenamjeniti novac ili ona može preuzeti projekat.
Anita Jančić Lešić, član, ako smijem pitat koliko su smanjene satnice učiteljima.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, jako puno. Moram postupiti po nalogu inspekcije, u MZO su mi pomogle tj. išle su od nastavnika do nastavnika kako ublažiti to smanjenje satnice jer po nalogu inspekcije bi bilo još veće smanjenje. Na kraju krajeva učitelj Grgurević je i zvao tu inspekciju.
Anita Jančić Lešić, član, to je šteta jer u ovako maloj školi je dobro da se određenim aktivnostima poveća satnica, i ja sam za to naravno jer nastavnici nemaju satnicu, a djeca nemaju nešto drugo na otoku da se bave u slobodno vrijeme. Sve što može proć kroz školu je u redu i glazba i ples i ostalo.
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, problem je što izvannastavne aktivnosti ne pune normu. U normu se ubraja redovita nastava, izborna nastava, sindikat, razredništvo i povjerenik zaštite na radu. Ravnateljica je nadalje objašnjavala koliko će se satnice temeljem rješenja prosvjetne inspekcije smanjivati. Rasprava je tekla u tom smjeru.
Daniela Rizvanović, predsjednica, inače me zanima vezano uz tjedni raspored i tjedna zaduženja, zakonski ako se nema puna satnica, ima li se pravo na slobodan dan. I ako se ima pravo onda treba prvenstveno voditi računa o učenicima pri izradi rasporeda, na opterećenje učenika. Isto tako jeli u redu da razrednik učenicima bude neki učitelj koji nije tu svih 5 dana u tjednu.
Ivana Ivelja,tajnica, dala je tumačenje iz Pravilnika o radu škole i to članke 38. i 39. (po kojima ako se nema puna satnica mogu se osigurati slobodni dani u tjednu u skladu sa organizacijom posla, ustvari ravnatelj mora dobro organizirati i nastavu i raspored).
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, dala je primjer na uč.Ključi koji radi u Lastovu, Slanomu, a živi u Opuzenu. Dakle ne može biti cijeli tjedan na Lastovu.
Daniela Rizvanović, predsjednica, onda morate ravnateljice razmisliti kome dajete razredništvo zbog djece. Isto tako razrednik koji nije 2-3 dana u školi onemogućeno mu je pravo da na vrijeme bude obaviješten o nekakvim zadaćama, službenim bilješkama o nekom učeniku koje imaš kao razrednik i da pravovremeno reagiraš jer te fizički nema nekoliko dana. A u zadnje vrijeme sve više imamo i službenih bilješki koje su usput rečeno rezultat i nepoštivanja kućnog reda škole i rasporeda dežurstva učitelja itd.Zato sam i osjećala potrebu da na početku ove školske godine, evo u ponedjeljak počinje i nastavna, Školski odbor bude pravovremeno upoznat sa svim poteškoćama koje se mogu riješiti uz malo dobre volje i da startamo pravilno a čim je nešto pravilno manje smo opterećeni. Na učiteljskom vijeću nas nije bilo pola, više nas sad ovdje čuje ovo što govorimo nego na učiteljskom vijeću. Na učiteljskom vijeću se ne pišu zapisnici na pravilan način, svaki put piše neki drugi djelatnik, pišeš po svom nahođenju što čuješ što želiš. Baš sam skrenula pažnju jučer da bi trebalo sjednice učiteljskog vijeća snimati i poslije na miru polako zapisati, pa na sljedećoj sjednici prihvatiti zapisnik kao što ga mi na Školskog odboru prihvaćamo. Budući nije tako osjećala sam potrebu da danas to ostane sve negdje zabilježeno i zapisano i da smo svi upoznati s tim.
Jakša Škratulja,član, slažem se da neki predmeti kao hrvatski jezik, matematika, priroda i sl.ne mogu biti 5. ili 6. sat. Treba raspored učiniti na dobrobit i prilagođen učenicima.

Daniela Rizvanović,predsjednica, ako je čovjek u školi 2 ili 3 dana onda niti raspored ne može biti učinjen na način da se lakši predmeti tj.odgoji stave 5.ili 6.satove.
Jakša Škratulja,član, u svakom slučaju su prvo učenici.
Daniela Rizvanović,predsjednica, i svakako je potrebno malo više vaše kontrole ravnateljice i što se tiče dežurstava nastavnika i što se tiče same nastave. Malo više nadzora u svakom slučaju. Mi odrasli se ponekad ponašamo gore od djece, u svakom odraslom čovjeku čuči dijete. Kontrola je i nama dobra jer imamo neku povratnu informaciju radimo li nešto dobro. Svima nam je u interesu da dobro odradimo. Isto tako imamo predstavnika Vijeća roditelja. Pitanje je koliko su roditelji uopće obaviješteni o svemu u školi. Koliko se često sastajete?
Jakša Škratulja,član, jako malo smo obaviješteni i jako malo se sastajemo.

Zdenka Simić,član, vidimo i po inspekcijama koje stalno dolaze da se roditelji žale, ali preskaču razrednika, preskaču ravnatelja i pedagoga, automatski idu u Agenciju što znači da komunikacija  između Škole i roditelja je loša i nikakva.
Anita Jančić Lešić,član, roditeljski sastanci bi trebali biti posjećeniji i na sastanku iznositi probleme.

Andrea La Volpicella,član, opet se vraćamo problemu kada razrednika nema i kada se i mi učitelji trebamo obratiti razredniku a i dijete pa se ne reagira na vrijeme i problem eskalira.
Zdenka Simić,član, u svakom slučaju treba biti bolja komunikacija na svim razinama. Roditeljima treba vratiti povjerenje mada već i ove i prošle godine imamo situacije koje su eskalirale. Ove godine pogotovo. Iz službenih bilješki se vidi što se događalo pa je pitanje da li bi neki učitelji uopće trebali raditi u školi i biti u kontaktu sa učenicima. 
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, kroz rujan ću posjećivati nastavu svima.
Daniela Rizvanović,predsjednica, ja ću reći svoje mišljenje, ravnateljice ne dajem vam podršku neuspostavljanju granica radnicima škole što se može, koliko se može i kako. Molim Vas da to riješite da postavite granice da vršite nadzor svima, prvo meni pa svima ostalima. Svi ćemo biti zadovoljniji.
Članovi Školskog odbora savjetovali su ravnateljici da dobro razmisli koje učitelje zadužuje razredništvom i koliko slobodnih dana pripada pojedinom učitelju s obzirom na zaduženje u nastavi. Isto tako se traži da se više kontrolira i nadzire cjelokupan rad u školi.
Ad.3 Razno
Predsjednica je zaključila da ne rasprave na ovu točku dn.reda.
Predsjednica je zaključila sjednicu. Dovršeno u 12.45 sati.
Zapisničar                                                                                          Predsjednica
Ivana Ivelja                                                                                      Daniela Rizvanović
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