Filip Ivankovic


· Ivica Kostelić
(Zagreb, 23. studenog 1979.) hrvatski je alpski skijaš. Iako je na početku karijere smatran isključivo specijalistom za slalom, s godinama razvio se u jednog od najsvestranijih, a danas najsvestranijeg skijaša današnjice. U sezoni 2010./2011. proslavio je dosad najveći uspjeh svoje karijere, osvajanje velikog kristalnog globusa. Ivica je stariji brat najbolje hrvatske športašice svih vremena i jedne od najboljih skijašica svih vremena, Janice Kostelić.
Rane godine
Kostelić je svoju iznimnu karijeru započeo rezultatima u dječjim natjecanjima - sve je krenulo pobjedom u veleslalomu u slovačkoj Vratni 1992. Uspjeh je ponovio dvije godine kasnije na istoj stazi, pa krenuo u seriju - Loka Pokal (SLO), Trofeo Topolino - Folgarida (ITA), Pinocchio - Abetone (ITA), La Scara - Val D'Isere (FRA). Nastavio je s uspjesima prešavši u juniorsku konkurenciju, u kojoj osvaja brončanu medalju u kombinaciji 1997. u Schladmingu, dokazujući još jednom ogroman talent; Ivica je bio jedan od najmlađih sudionika, jer na Svjetska juniorska prvenstva dolaze 20-godišnjaci.

Brojne ozljede u ranoj fazi karijere 

Nakon juniorskog staža su zaredale ozljede. Slijedeće tri godine proveo je po bolničkim krevetima oporavljajući se od teških operacija.

U Cortini d'Ampezzo 1998. puknuo mu je ligament, što nije bila teška ozljeda, ali dovoljno da propusti Zimske olimpijske igre.

Godine 1999. na Svjetskom seniorskom prvenstvu u Beaver Creeku (SAD) odletio je u ogradu i opet su popucali ligamenti.

Ivica se teškim radom oporavio i dočekao kraj 1999. kao jedini natjecatelj na svijetu koji je imao bodove u sve četiri discipline na FIS natjecanjima, a povratak je okrunio pobjedom u superveleslalomu u Lake Louisu na NOR-AM kupu. Međutim, u Beaver Creeku ponovno pucaju ligamenti.

Nakon oporavka od ozljede zbog koje je morao propustiti veći dio sezone 1999/2000, te je dva puta operiran kod dr. Steadmana u Vailu, Ivica je 8. svibnja 2000. na Hintertuxu zajedno sa sestrom Janicom započeo pripreme za sezonu 2000./2001. .

Ivica uspješno sudjeluje na svim utrkama u Svjetskom Kupu u slalomu i veleslalomu do Božića i uspio se po prvi puta u karijeri plasirati u drugu vožnju noćnog slaloma u Sestriereu i osvojiti 21. mjesto te najbolje FIS bodove do tada.

Olimpijske igre: 

srebro Torino 2006. kombinacija 

srebro Vancouver 2010. super kombinacija 

srebro Vancouver 2010. slalom
izvor: http://hr.wikipedia.org/wiki/Ivica_Kosteli%C4%87
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· Filip Ude

 (Čakovec, 3. lipnja 1986.) je hrvatski gimnastičarski reprezentativac i član GK Marijan Zadravec Macan.

Osvajač je olimpijskog srebra s Igara u Pekingu na konju s hvataljkama.

Dobitnik je godišnje Državne nagrade za šport "Franjo Bučar" za 2008. godinu.

Sportska karijera 

Filip je počeo trenirati sportsku gimnastiku sa šest godina, i to sasvim slučajno. Njegov tadašnji trener Marijo Vukoja je išao po školama i tražio djecu za gimnastiku. Filip se prijavio i tu je počeo njegov gimnastički put. Kako u njegovom rodnom Međimurju nije bilo dvorane za trening, trenirao je u Bratislavi, ponekad u komadu od 120 dana. S 13 godina počeo ga je trenirati Igor Križimski, koji ga trenira i danas Nakon što je u Nedelišću izgrađena gimnastička dvorana, počeo je trenirati u njoj. Rezultati njegova višegodišnjeg treninga, pokazali su se na najbolji način na Olimpijskim igrama u Pekingu.

9. kolovoza 2008. osvojio je treće mjesto u kvalifikacijama konja s hvataljkama s ocjenom 15.475. Ispred njega su jedino bili, domaći natjecatelj, Xiao Quin i Jose Luis Fuentes Bustamante iz Venezuele. Finale je bilo na programu tjedan dana kasnije, 17. kolovoza. Filip je za nastup u finalu dobio broj 8, što je značilo da će nastupati posljednji. Do njegove vježbe u vodstvu je bio Kinez Quin. Jedino je Filip dobio od gledališta pljesak prije nego mu je izvedba završila, i to, ponajprije, zbog izvođenja elementa ruska kola s vijkom od 1080 stupnjeva između hvataljki. Taj vrlo zahtjevan element jedino je Filip izveo u finalu, pa su mu suci dodijelili ocjenu 15.725, istu kao što je dobio Britanac Louis Smith, ali je Filipu zbog bolje ocjene iz kvalifikacija pripalo srebrno odličje. To je bila prva hrvatska olimpijska gimnastička medalja, te druga medalja na Igrama.

2. srpnja 2009. Filip je osvojio srebrnu medalju na Mediteranskim Igrama u Pescari na vježbi na tlu tj. na parteru. Dobio je ocjenu 15.200, a 1. mjesto i zlatnu medalju osvojio je Grk Eleftherios Kosmidis za što mu je trebala ocjena 15.650.

Glavni trener: Igor Kriažimskii

Pomoćni treneri: Mario Vukoja, Tanja Goverdovskaja

Olimpijske igre: srebrno odličje na konju s hvataljkama na OI 2008. u Pekingu
Izvor: 
Wikipedia
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